

صفحه ۱ | بهروز قلی پور

انیمیشن کوتاه، ابزاری قدرتمند است تا مفاهیمی چون «پایداری» را بازآفرینی کند
سید علیرضا گلیبگانی، عضو هیات علمی گروه انیمیشن دانشگاه هنر ایران، انیمیشن کوتاه با توانمندی های بصری، روایی و روانشناختی منحصر به فرد خود ابزاری قدرتمند در دست هنرمندان و مصلحان فرهنگی است تا مفاهیم حساس و بنیادینی چون «پایداری» و «مقاومت» را بازآفرینی کنند. سایت بنیاد ملی پویانمایی ایران



پلتفرم ها در روزهای جنگ مخاطب خوبی جذب کردند
سعید خانی، تهیه کننده و سینمادار، در این روزهای جنگ پلتفرم ها درآمد خوبی داشتند و مخاطبان آثار به نمایش درآمده و تماشای می کنند ولی سینما منزوی شده است که یک دلیل مهم آن همین جنگ است و دلیل دیگر هم نبود فیلم هایی است که بتواند مخاطبان بیشتری را جذب کند. *پرسنا*



برش های کوتاه

حسام الدین سراج، خواننده:
سلام بر تو ای ایران سر بلند ای مهدشیران و دلبران ای سرزمین عشق و فرهنگ و فدکاری ای سرزمین شهیدان به خون خفته ای سرزمین پدران و مادران داغدار ای مهد کودکان شهید و لاله های پرپر قسم به نام پر افتخارت که قطره خونمان را فدای نقطه نطفه خاک ارز شدمت خواهیم ساخت، سوگند به دامان پر مهرت، ای مادر، ای ایران

سینا مهرداد بازنگر:
خون کودکان مظلوم دبستان میناب بر زمین نخواهد ماند و گر بیان ستمگران را به حتم خواهد گرفت. بر بردن کودکان مظلوم دبستان میناب، نه تنها قلب مردم ایران بلکه قلب مردم جهان را شکست.

محمد معتمدی خواننده:
باز دهم سبستامیر را به یاد دارم؟ این روزها دولت آمریکا و اسرائیل، در حال ارتکاب هزاران باز دهم سبستامیر در ایران هستند.

نغمه تمینی نماینده نویس و فیلمنامه نویس:
می شود توپین را شناسید و خود را به نشنیدن زد. این توپین اما بعد از ۲ روز از ذهن و جان من نمی رود. ما را نمی شود به عصر حجر برگرداند.

محمد هادی کریمی کارگردان:
دشمن امروز ایران نه تیمور دلاور است، نه چنگیز قانون دار؛ کاسی است که از شکست هم پول درمی آورد، در این به مردم کشور نجاست می باشد و حتی یک روز خواندن پراش، هر دهن کلام است.



نقاشی، میهمان دارم، اکسیدان و طلا و مس در وزارت ارشاد هم نقش مدیریتی داشته است. او معتقد است اینکه مردم در شرایط جنگی به نه فروگشاه ها هجوم برده اند و نه از کشور فرار کرده اند. پدیده های استثنایی است که باید بعدها باید مورد بررسی جامعه شناسان قرار بگیرد. با او درباره شرایط این روزها و وضعیت سینما صحبت کردیم.

این شعر از خوش خیالانه ای که ترامپ روز اول مطرح کرد می گفت برای نجات مردم و حمایت از آنها حمله کرده، با عملکردی که الان از خودش نشان می دهد، هیچ سختی ندارد. از بین بردن بیمارستان ها، مدارس، دانشگاه ها و آثار تاریخی هیچ کدام با شعاری که می خوانی ندارد.

و حالا هم یک اکران نوروزی شکست خورده داشته است. من در ۲ پردیس سینمایی در تهران سهم اندکی دارم. عملاً دهم اسفند این پردیس ها تعطیل شد و تا حالا هم تعطیل است. بهر صورت همانطور که شهر بازی و مدرسه در روزهای جنگ تعطیل می شود، سینما و تئاتر هم تعطیل می شود یا کم رونق می شود. باید بپذیریم ذهن همه از مسئولان تا هنرمندان و بقیه مردم درگیر این جنگ است. فراغت ذهنی برای رفتن به سینما و تماشای فیلم نیست. هر چند با ابزارهای جدید مردم در خانه هم می توانند فیلم ببینند.

فکر می کنید بعدها در باره این روزها فیلمی کار کنید؟
به طور جدی هم پیشنهاد شده و هم دارم فکر می کنم. ایده هایی در ذهن هست ولی کار هنر با کار رسانه تفاوت دارد. رسانه باید در لحظه کار کند. ولی کار هنری احتیاج دارد که ششما فاصله ای با واقعیت جاری بگیرد تا بتوانید وجوه دراماتیک ماجرا را پیدا کنید. در زمان جنگ ایران و عراق هم آنچه بیشتر برهن داد داشت، شعر بود. چه در مداحی ها و چه در اشکال دیگر. با فاصله و بعد از جنگ آثاری سینمایی تولید شد که ماندگار هستند. الان هم دوستان هنرمندی که در زمینه موسیقی کار می کنند، بسیار خوب عمل کرده اند. دوستان هنرمند سینمایی هم به فکر هستند و حتما چیزهایی می نویسند تا بعد یک روزی هنرمندان داشته باشد.

این حضور مردم در تاریخ ثبت خواهد شد

منوچهر محمدی می گوید این روزها یک اجماع ملی میان مردم شکل گرفته است

شقایق عرفی نژاد | روزنامه نگار | منوچهر محمدی، تهیه کننده شناخته شده و فعال سینمایی گوید در این روزهای جنگ نگرانی خاصی ندارد و امیدوار است خیلی زود با پیروزی این جنگ را پشت سر بگذاریم. به گزارش همشهری آنلاین، منوچهر محمدی علاوه بر تهیه کنندگی فیلم هایی مثل حوض

در این روزهای خاص چه حس هایی را تجربه می کنید؟ چه فکری می کنید؟
آنچه مشخص است این است که تجاوری به کشور ما صورت گرفته و مشخص است قصدش نابودی ایران بوده است. این شعار خوش خیالانه ای که ترامپ روز اول مطرح کرد و می گفت برای نجات مردم و حمایت از آنها حمله کرده، با عملکردی که الان از خودش نشان می دهد، هیچ سختی ندارد. از بین بردن بیمارستان ها، مدارس، دانشگاه ها و آثار تاریخی هیچ کدام با شعاری که می داد، همچنانی ندارد. همینطور حمله به مناطق مسکونی و از بین بردن مردم بی گناه. این حرف های چند روز اخیرش و تهدید به حمله به زیرساخت ها هم به نظر من اوج یک جور وحشیگری مدرن است. به نظر من یک عصبیت فرورونده است که سر باز کرده و تمام نپادهای بین المللی هم که ظاهراً کارشان این است که حداقل ابراز تأسف و نگرانی کنند، دچار خفقان تاریخی شده اند و سکوت کرده اند. اتفاقی هم که از این طرف در ایران در حال جریان است، اوج شوکه و اقتدار است. من فکر می کنم حضور سی و چندروزه مردم در خیابان ها در تاریخ ثبت خواهد شد. معمولاً در کشورهایی که از این دست اتفاق های به شدت تلخ و بی رحمانه و کشتار بی حساب و کتاب رخ می دهد، موج عظیمی از مهاجرت شکل می گیرد. نمونه آخرش سوریه است که دیدیم که بعد از اتفاقاتی که در آنجا رخ داد، بخش زیادی از مردم به ترکیه و لبنان رفتند. ولی الان یک علامت سؤال جدی برای دنیا پیش آمده که چرا

فکر می کنید بعدها در باره این روزها فیلمی کار کنید؟
به طور جدی هم پیشنهاد شده و هم دارم فکر می کنم. ایده هایی در ذهن هست ولی کار هنر با کار رسانه تفاوت دارد. رسانه باید در لحظه کار کند. ولی کار هنری احتیاج دارد که ششما فاصله ای با واقعیت جاری بگیرد تا بتوانید وجوه دراماتیک ماجرا را پیدا کنید. در زمان جنگ ایران و عراق هم آنچه بیشتر برهن داد داشت، شعر بود. چه در مداحی ها و چه در اشکال دیگر. با فاصله و بعد از جنگ آثاری سینمایی تولید شد که ماندگار هستند. الان هم دوستان هنرمندی که در زمینه موسیقی کار می کنند، بسیار خوب عمل کرده اند. دوستان هنرمند سینمایی هم به فکر هستند و حتما چیزهایی می نویسند تا بعد یک روزی هنرمندان داشته باشد.

تکاوران؛ اساطیر جنگ

گمانه زنی های دشمن درباره جنگ زمینی باعث یادآوری نیروی تکاوران ایرانی در ذهن ها شده است. ایرانی ها بیش از ۶۰ سال است که اعتقاد راسخی به قدرت، جلالی و مهارت جنگاوری نیروهای مخصوص نظامی کشور خود دارند. در میان همه رسته های مختلف نظامی، تکاوران به خاطر ویژگی های منحصر به فرد خود انسان هایی برتر با نیروهای فراتر از تصور به یاد می آیند. این یک سنت بود که با دیدن نظامیان با کلاه کج به رنگ کلاهشان دقت کنیم. اگر کلاه سبز بود، انگار به یکی از آرزوهای بزرگ دست یافته ایم. ملاقات با یک تکاور ایرانی برای هر نوجوان ایرانی همیشه خاطره ای غرور آفرین محسوب می شد.



قبل از تعرض به انستیتوپاستور نمونه های سلولی خارج شده بود
احسان مصطفوی، رئیس انستیتوپاستور ایران گفت: براساس تمهیدات، نمونه های ارزشمند انستیتوپاستور را به محیطی امن انتقال داده بودیم. در حال حاضر، خدمات تشخیصی انستیتوپاستور ایران در سایر شعب انجام می شود و براساس برنامه ریزی ها، روند تولید ادامه دارد.

ذخایر خوبی ایام نوروز زورده ۱۰ سال گذشته را شکست
احمد قره باغیان، مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران اعلام کرد: ذخایر خوبی در ایام نوروز امسال با رشد نزدیک به ۲۰ درصدی، به زوردهی تاریخی دست یافت. از ابتدای سال نو تا ۱۵ فروردین، برای نخستین بار در تاریخ ۱۰ سال گذشته، ذخایر خوبی نوروزی در کشور با افزایش چشمگیر و بی نظیری همراه بوده است.

آسیب های حوزه سلامت در جنگ

- ۳۸ بیمارستان از چرخه خارج شده
- ۱۲ بیمارستان کملا تخریب شده
- ۲۰۰ مرکز بهداشتی آسیب دیده
- ۳۰۰ مرکز درمانی، اورژانس و...
- ۲۵ شهید (پزشک، پرستار، داروساز، تکنیسین اورژانس)
- ۳ موشک به شرکت دارویی توفیق دارو اصابت کرده
- ۲۵ شرکت دارویی که در حدود ۱۰۰ درصد تخریب شده
- ۳۰ دانشگاه هدف حمله و اصابت مستقیم قرار گرفته



نمی ترسیم

کادر سلامت در تجمعی اعتراضی حملات به مراکز بهداشتی، درمانی و آموزشی را محکوم کردند و ایستادن تا پای جان را فریاد زدند

گزارش
گروه تندرستی | اعضای نظام سلامت در مجتمع بیمارستانی امام خمینی (ره) دور هم جمع شدند تا اعتراض شان را به حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا به مراکز بهداشتی، درمانی و آموزشی فریاد بزنند. همه آمده بودند؛ از دانشجویان گرفته تا پزشکان و استادان و سایر متولیان حوزه بهداشت و دارو... همان هایی که محل خدمتشان در بیش از یک ماه از شروع جنگ بارها مورد حمله قرار گرفته و حدود ۴۴ نفرشان حین خدمت به شهادت رسیده اند، اما پرچم مقدس کشور را بالای سرشان می چرخانند و نوازی ای ایرانی می خوانند. نمی ترسند و تا پای جان پای کار سلامت و حفظ این میهن ایستاده اند. متولیان نظام سلامت در این تجمع اعتراضی به نکات مهمی اشاره کردند که بخشی از آنها را در ادامه می خوانید.

مهدی بیرصالحی معاون وزیر بهداشت و رئیس سازمان غذا و دارو:
مراکز نظامی و شرکت های دارویی مرتبط نیستند

علیرضا اولیایی منشی امعان بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران:
نمی ترسیم

علی جعفریان | مشاور عالی و جانشین وزیر بهداشت:
خطر بزرگ سکوت جهانی در برابر این جنایت ها

محمد رئیس زاده | رئیس کل سازمان نظام پزشکی:
جنگ اصلی جنگ با اراده ها و روحیه ها است

شاید بتوانند تجهیزات و ساختمان ها را از بین ببرند اما دانش مان را خیر. ادعای واهی هم برای حمله به این شرکت مطرح شده اما توفیق دارو فقط ماده اولیه تولید می کند. هیچ یک از محصولاتش هم کار کرد دو گانه ندارد، چه برسد به کاربرد نظامی. هیچ ارتباطی بین مراکز نظامی و شرکت های دارویی وجود ندارد. مراکز نظامی ما آنقدر قدرتمند هستند که نیازهای خودشان را مستقل تأمین کنند. انستیتوپاستور هم مورد حمله قرار دادند و آسیب جدی دید اما در تولید واکسن های آن وقفه ای ایجاد نخواهد شد. دشمن نشان داد که با زدن این مرکز قصد ایجاد اختلال در حوزه علمی و سلامت کشور دارد در منجر به نارضایتی مردم شود. اما مردم آگاه هستند و به خوبی چنین شرايطی را درک می کنند و ما هم اجازه نمی دهیم تولید دچار وقفه شود.

جنگ ظالمانه آمریکایی - صهیونی علیه کشورمان از مدارس ابتدایی شروع شد و به مراکز بهداشتی و دارویی حتی درمانی گسترش پیدا کرد. اما مردم نشان دادند که در این جنگ نابرابر و ناعادلانه مقاوم هستند و پای وطن ایستاده اند. نظام سلامت هم پای وطن ایستاده است. مراکز بهداشتی که بسیاری از آنها مورد هجوم قرار گرفتند و تخریب شدند، در طول جنگ همواره برای خدمت رسانی به مردم باز هستند و همکاران ما بدون ترس و با شجاعت کامل در محل کار خود حضور دارند. خدمات واکسیناسیون، مادر و کودک، پیشگیری از بیماری ها، خدمات مرتبط با واکسیناسیون هاری و موارد دیگر خدمات بهداشت و درمان بدون هیچ وقفه ای ارائه می شود.

مورد حمله ناچونمان دانه و بدون دلیل قرار گرفتیم و اتهامات واهی به کشور وارد کردند. رژیم صهیونیستی و آمریکا، اماکنی را مسورد هدف قرار می دهند که براساس کنوانسیون های جهانی از حملات مصون هستند. سکوت دنیا درباره چنین جنایت هایی خطر بسیار بزرگی به همراه خواهد داشت چون این پایان کار نخواهد بود. همانطور که طی ۲۰ سال بیش از ۷۰ هزار نفر را در غزه به شهادت رساندند، مرز دیگری را رعایت نخواهند کرد. با تمام اینها مراکز درمانی در آماده باش هستند و هیچ خدمتی مختل نشده است. ترک موقعیت شغلی هم بسیار کم بوده است. بسیاری از اعضای کادر سلامت در شهرهای خدمت می کنند که خانواده آنها در آن شهر حضور ندارند اما اجازه نمی دهند از نظر ارائه خدمات به مردم آسیبی وارد شود.

جامعه پزشکی کشور در طول جنگ هم در درمان مجروحان و مصدومان جنگی فداکارانه عمل کرده و هم به ارائه خدمات درمانی معمول به مردم ادامه داده است. حتی شاهد شکل گیری موب های جهادی در نقاط مختلف از جمله جنوب غرب میدان ونک هستیم که در آن همه گروه ها، سلیقه ها و تشکل ها در کنار هم برای خدمت به مردم حضور دارند و این نشان دهنده شرافت و بزرگی جامعه پزشکی کشور است. شرایط فعلی، جنگ اصلی جنگ با اراده ها و روحیه ها است و باید مراقب بود تا تحت تأثیر فشارهای های رسانه ای دشمن قرار نگیریم، چرا که این موضوع می تواند به تضعیف روحیه بهداشت و درمان همچون گذشته بارشادت، شهامت و روحیه ایثار در کنار مردم خواهد ماند و به خدمت رسانی ادامه خواهند داد.

سید محمد ناصری | دبیر سندیکای تولید کنندگان مکمل:
به زودی از این سختی عبور خواهیم کرد

سید ناصر عمادی | پزشک بدون مرز:
دنیا مقابل این جنایت ایستد

نادر توکلی | رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایران:
تخریب می کنند اما با پس نمی کشیم

صنعت مکمل به دلیل وابستگی به ساختی به صنعت داروسازی تحت تأثیر حملات صهیونی - آمریکایی قرار گرفته است. البته در حال حاضر کمبود و اختلالی در روند تولید و توزیع این محصولات نداریم چون به لحاظ تنوع تولید ایران یکی از کشورهای پیشرفته در این حوزه به شمار می رود. بخش خصوصی همپای دولتی ها پای کار است و همدلی ارزشمندی در زنجیره تأمین دارو و مکمل ها وجود دارد. امیدواریم که این همدلی دائم و پایدار حفظ شود و به زودی از سختی عبور خواهیم کرد.

در جنگ ۱۲ روزه دانشمندان فیزیک را به شهادت رساندند و حالا مراکز علمی را مورد حمله قرار داده اند. تمام نیت دشمن از بین بردن علم در کشورمان است. آنها در جنگ غزه مراکز بیمارستانی را ویران کردند و نزدیک به ۷۰ هزار نفر را به شهادت رساندند که یک سوم آنها کودک بودند. اگر در آن روز دنیا مقابل شان می ایستاد و این جنایات را محکوم می کرد، امروز ایران ما دچار این مشکل نمی شد که بیمارستان هایش مورد اصابت قرار بگیرد. اگر امروز هم دنیا در مقابل این بی رحمی و ظلم آشکار مقاومت و این جنایت ها را محکوم نکند قطعاً در آینده نزدیک کشور دیگری قربانی خواهد شد.

در هیچ جای دنیا حمله به مراکز درمانی پذیرفته نیست. در دانشگاه ما چند بیمارستان و مرکز آموزشی دچار آسیب شده اند. از جمله بیمارستان گاندی که از مدار فعالیت خارج شد و همچنین بیمارستان رباط کریم و مطهری. در مراکز آموزشی هم دانشکده پرستاری - مامایی و مدیریت تخریب و تخلیه شد. در حوزه فناوری هم پارک علم و فناوری در ملارد مورد حمله قرار گرفت. تمام این مراکز به مردم خدمت می دهند و نباید دچار چنین آسیب هایی شوند. ما کنار مردم هستیم و کادر درمان و سلامت ایثار گرانه از هیچ تلاشی برای خدمت با پس نخواهد کشید.